

E.U. TEME PERDER INFLUENCIA EN L.A.

(Detalles en Página 5)



Intensa Labor de Cruz Roja.-

La Oficina de Información, Investigación y Búsqueda de la Cruz Roja Salvadoreña, labora las 24 horas del día, para recibir de los guardavidas y puestos de socorro en el país los reportes de los casos atendidos. De izquierda a derecha: Juan Manuel Argüeta Ponce, María Cristina de Serpas Rivas, Carlos Luis Chicas, Margarita Pérez Franco, Jorge del Cid y Miguel A. Gámez, revisan los casos reportados en Semana Santa. (Foto de Morales).

Puede Abrirse Mercado de E. U. Para Exportadores de Azúcar

WASHINGTON, abril 5 (UPI). Los exportadores de azúcar de América Latina podrán enviar sus productos al mercado norteamericano sin restricciones cuantitativas si se aprueba una recomendación hecha hoy por el poderoso grupo de política económica de la Casa Blanca, de eliminar esas medidas.

Al mismo tiempo, la maltrecha industria azucarera norteamericana recibió un poderoso aliento, al recomendar el grupo un precio de garantía de 13,5 centavos por libra.

La recomendación del grupo autoriza al Departamento de Agricultura a garantizar ese precio durante la presente zafra azucarera. El grupo tiene atribuciones ministeriales.

De llevarse a efecto la recomendación, el Departamento tendría que otorgar un subsidio de uno a dos centavos por libra a los productores nacionales.

El grupo manifestó que la política azucarera de Estados Unidos debería basarse en el restablecimiento del convenio azucarero que será discutido el próximo día 18 en la reunión de Ginebra.

La decisión final sobre esas recomendaciones descansa en las manos del Presidente Jimmy Carter.

El Secretario de Agricultura, Bob Bergland, afirmó el mes pasado que la industria azucarera norteamericana está al borde de la quiebra por los bajos precios del azúcar y la competencia de los edulcorantes fabricados de maíz.

El precio del azúcar, ahora cotizado a poco más de siete centavos libra, ha hecho que muchos agricultores norteamericanos dejen de sembrar remolacha en la región del medio oeste de Estados Unidos.

—Favor pase a la Pág. 29.



¡Otro Rescate!

Ardua labor están desarrollando los guardavidas en todos los balnearios del país desde el domingo de ramos. En el Majahual han sido rescatados de morir ahogados Guillermo Ramírez, de 18 años; Julia Martínez, de 20 y Heriberto Chavarría, de 48. Los guardavidas previenen al público de bañarse muy adentro por las fuertes mareas que se están desatando. (Foto de Pedro Rodríguez).